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« I sottoscritti chiedono d'interrogare i 
ministri dell' istruzione pubblica e della 
guerra, se non credano di accordarsi solle-
citamente in modo che nella caserma Lechi, 
in Brescia, sia escorporato il cortile del chio-
stro di S. Francesco, perchè la magnifica 
opera d 'ar te sia restituita all 'antica bel-
lezza e conservata. (GVinterroganti chiedono 

la risposta scritta). 
« Da Como, Bonicelli ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se 
non ritenga opportuno emanare disposizioni 
in merito all 'applicazione del regolamento 
26 marzo 1911 sulla larghezza dei cerchioni 
delle ruote in rapporto al carico dei vei-
coli, le quali accordino un'equa proroga pei 
carri già in uso, stati costruiti in confor-
mità a prescrizioni di regolamenti provin-
ciali e debitamente contrassegnate, per evi-
tare il grave danno di dovere a breve di-
stanza ottemperare a prescrizioni t ra loro 
discordi. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Bouvier ». 

« I l sottoscritto chiede d' interpellare il 
ministro dei lavori pubblici, su gli incidenti 
gravi avvenuti lungo la linea ferroviaria 
Lecco-Colico-Yaltellina, e sul permanente 
stato di disservizio della linea stessa, contro 
il quale riuscirono fin qui inutili le proteste 
delle rappresentanze amministrative e com-
merciali dei luoghi interessati, nonché della 
stampa periodica locale e di Milano. 

« Cermenati ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno inscritte nell 'ordine del giorno e 
svolte secondo l'ordine di inscrizione; tra-
smettendosi ai ministri competenti quella, 
per la quale si chiede la risposta scritta. 

Così pure 1' interpellanza sarà inscritta 
nell 'ordine del giorno, qualora il ministro 
cui è rivolta non vi si opponga nel termine 
regolamentare. # 

Sull'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . Sull'ordine del giorno 

ha chiesto di parlare l 'onorevole Di Saluzzo. 
S e ha facoltà. 

D I SALUZZO. D'accordo col ministro 
della guerra, chiedo che sia inscritto nel-
l'ordine del giorno di domani lo svolgimento 
della proposta di legge, d'iniziativa dell'o-
norevole Miari e mia, concernente pensioni 
agli ufficiali del Genio militare, provenienti 
dagli ingegneri. 

S T O P P A T O . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
S T O P P A T O . D'accordo col presidente 

del Consiglio, chiedo che nell 'ordine del 
giorno di domani sia inscritto lo svolgimento 
della mia proposta di legge: Distacco della 
frazione Granze dal comune di Yescovana 
e costituzione di essa in comune. 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-
zioni in contrario, lo svolgimento di queste 
due proposte di legge sarà inscritto nell'or-
dine del giorno di domani dopo le interro-
gazioni. 

Propongo poi alla Camera che domani 
prima del bilancio di grazia e giustizia si 
inscrivano i seguenti disegni di legge : 

Approvazione di due Convenzioni e 
di un protocollo finale firmati a Bruxelles 
addì 23 settembre 1910, aventi per oggetto 
l 'urto fra navi e l'assistenza ed il salvatag-
gio marittimi. (1101) 

Approvazione di eccedenze di impe-
gni per la somma di lire 132,212.55 verifica-
tesi sulle assegnazioni di taluni capitoli 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero dell'interno per l'esercizio finanzia-
rio 1911-12, concernenti spese facoltative. 
(1216) 

Approvazione di eccedenze di impe-
gni per la somma di lire 2,146.26 su taluni 
capitoli dello stato di previsione della spesa 
del Ministero dell' istruzione pubblica per 
1' esercizio finanziario 1911-12 concernenti 
spese facoltat ive. (1214) 

Approvazione di maggiori assegna-
zioni per lire 49,866.06 per provvedere al 
saldo di spese residue inscritte nel conto 
consuntivo del Ministero della pubblica 
istruzione per l'esercizio finanziario 1911-12 
(1215) 

Approvazione di maggiori assegna-
zioni per lire 3,625.24 per provvedere al 
saldo di spese residue inscritte nel conto 
c onsuntivo del Ministero della marina per 
l'esercizio finanziario 1911-12. (1222) 

Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di stanziamento su taluni capitoli dello stato 
di previsione della spesa del Ministero dei 
lavori pubblici per 1' esercizio finanziario 
1912-13. (1280) 

Si sfollerà così un po' l 'ordine del giorno. 
(Benissimo !) 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
così rimarrà stabilito. 

(Così rimdne stabilito). 

La seduta termina alle 20. 


